HIWIN.
6997C14-0801 39

2-2 EG RII—RARNKIEEHZSHN

2-2-1EC RIEL SR

EGR & AMFINkAZ Azt FHAESRIE - SN  ARNE&NAESHESE - RED
PFORITIRE @ AT R KERREIRE  BEBSHERNIFK  MEERAGSERBERRKE  FEES
= IEE WA R = B ERA/NIZEEA o

BR BB WA R IR IR E - IR ANAEEFRERELSH > SR TERNTASEREKR
EHBEAE  BEBEAWFTAESERE -

2-2-2 EG &% HY

&l A

(WEBR ~ & REER)

ii:ld

ROERRS B~ 58 55 © WK WA -
ARG Y REEL
Pzt - AR RESHPER - SHEEE - £BEIR

00O

2-2-3 P A& A

EGRIGAHFEH MR EHEERMNELSY > AENRRTHERE  EZ2ERRETERMERZBR - 54
AEMERER > BEF  BEHAGKELEZZLRFERERZ 8FTRU ERHEE - TEHETHIWINE#H
MRZAGEERRICEE —EHKE  HAFTRMNREELSUNERATES @ 2 —IEFNIEE - ELS
%ilﬂ‘]?n%%ﬂ*ﬁﬁ!%f%ﬁﬁﬂﬁé&%ﬁhﬁ# CBIK  BEER  MUESFAERER - DUFIITE R T X 7 M a
'L o



HIWIN.
40  G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

(M FEHREELSI=RES

EG W 25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK

| |
EG %7 Brfis 2
B S
BRA .
W s kA o
H: C,H, P, SP, UP
-1 70, ZA, 7B
Rt WE
1. 20,25, 30 E: SHUSHINT
D = =1
Rt ZicS: S LSBT
C:ERf EHMKE (mm)
S: ff .
‘ ‘ SHEEH
BREEFR R/U: izt
A B8 T: T8k
B: st .
B EHHALNBHRE
E: BRI T L - ———
7 ELBEE REA—XSUUTE g Al
TS BRERAM e S | MR
2B LB &R TIR S AR AR AR & EIM A B K o
ZZ:HE A NG B B EIR
KK SR A B A2 A e TR AR =
(2) Bl B4 SHERES DDA ML R -

o E#EBRTRES

EG W 25 C A E ZA P + 2Z

EG &7l
BraE & 2
BERA
W ME: CHP
H: mMiaa
Rt FE: Z0, ZA
15, 20, 25,
o E: IBBR4FZRINT
ZECECEN iR S: BHRIEHMT
C:ERf
SRR -
TR agmes
A E8ist,  B: iR
o H#{AEHERAS
EG R 25 R 1200 E P
| |
EG &% WE:CHP
BHEL
E: EM4FHINT
R~ FidS: BTN T
15,20, 25 eHiKpE (mm)

EHEEAN
R/U: E8is, T: T8



HIWIN.
6997C14-0801 41

2-2-4 EG Z A

(1) ARt

HIWINGR 4 22 B R P05 B F EL4 S8 ©
F52.28 BHRBK

B M EKR BERYT SHKE NRKRE

(mm) (mm)

2% 100
B eghsa e
g EGH-CA v v O BEEHIZE
42 4000 O HEENHF
O FE{Kig&
O ARIHI
2% 100
EGW-SA
EGW-CA v v
) 42 4000
'\__%
]
2% 100
EGW-SB
EGW-CB v v
42 4000
(2) B AR

BT —H LB L SN HWINTMR B TR 227 S8 - HEZFAREER -
Fi52.29 SHER

E iR sL TR LT




42

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

2-2-5 FEEER

EGRIELSMNBE  7HEE 5 FE2
BEE  BRREREAE FERAKRERE

FRERBE -

(1) FERMEELSIHEE

#5200 BEMBER
e

BEER
BEHNRERTRE
FENHRIFRTIRE
R ERHR TR
BB NI IR E

BRCE X SHMABMITEFITE
BRDE X S BEAIITEFITE

FhE2.31 AEHRER
Be

BEER
REHHNETRSTRE

EENHBETRTIRE
BB EHREEIRZE
R ENSREIRE
BRCENSHARNITETTE
BRDE X SHBEATTEFITE

EG - 15, 20
BER
(c)

* 0.1

* 0.1

0.02
0.02

EG - 25,30
il
©

=+ 01

=+ 0.1

0.02
0.03

=+ 0.03

0.01
0.01

=T
(H)

=+ 0.04

=+ 0.04

0.015
0.015

BER BREER
(P) (SP)
0 0
-0.03 - 0.015
0 0
-0.03 - 0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
(TETAR(LE#234)
(TETAR(LE#234)
BER BEER
(P) (SP)
0 0
- 0.04 -0.02
0 0
- 0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
ITETATR(LE#234

ITEFTE(L&RE2.34)

B I mm

BERER
(UP)

0
-0.008

0
- 0.008

0.003
0.003

B4 mm

BEHER
(UP)
0
- 0.01

0
- 0.01

0.003
0.003



(2) B ELSNEE

FE 232 AHHEER
Be

BELY
BEHHFFRTIRE
EENHFIFRTIRE
M EEHNEEIRE
3 ENRIEEIRE

BRCEAXNSHARMMITETRITE
BRDE X SHMBEMITETRITE

FH%2.33 BHEEESR
BE

BEER

BEHHEITRIRE
BENHETRTIRE
xR EHREEIRZE
R ENMEAEIRE
ERCE XM SHMABMITEFITE
BRDE N SHBEITETITE

B ITEFITERE
FIE2.3L TTEFITERE
i &< & (mm)
©
~100 12
100 ~200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 33
3,100 ~ 3,600 36
3,600 ~ 4,000 37

% E % %(um)

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

EG - 15, 20

(c)
=+ 01

=+ 0.1
0.02
0.02

EG - 25, 30

BB
(C)
== 0]

= 0.1
0.02
0.03

© o N o o &~ w7

1

SES
(H)
+ 0.03

+ 0.03
0.01
0.01

ITREFATEC
ITREFATEC

EEd
(H)
+ 004

* 0.04
0.015
0.015

ITEFATE(L*R1E2.34)
ITETFATE(L*R182.34)

w0
o

0 ~N O o B~ W W N N

10

U
yi

HIWIN.
G99TC14-0801

BT D mm
BER
(P)
+ 0.015
+ 0.015
0.006
0.006
B{I P mm

(P)
* 0.02

* 0.02
0.007
0.007

=
)

N N OO oA A WWNNNNN

43



44

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

2-2-6 FJx 5

(1) ENEL

FENRWEHL EWEKAE N - TFEMANKER - FIRNKESHREZ B A EEKREAESTE  lEatiRE
L SMBORIMERERREIR 5 D EERBER > RETENMTENELSHRIMGE - BNAEEIERERELT
BE - Dt eEmEE AT ERREERSE -

TR E
Z0
57 18] Bt
/B
RE
TRE AT
(2) BEESR
EG RINELSHMIBH=MMIRETE @ ATRIBAREFEEWMES -
F152.35 MESR
MEESR #rid WIEN FEREHE
18\ fs 20 0~ 0.02C Tt EEE B i SRR
BWE ZA 0.03~0.05C BAmHERSHEE
PR ZB 0.06C~ 0.08C ERIMENX BREIRS fEZERRE
3751 B (B 4) LY (BEH)
TEZR 20, ZA 20, ZA, 7B
iE R CAZIEE AT
2-2-7 AEFRFI
(1) @& HBE
(oR::U- il ko
EG20 Eggg
M4x0.7P Eggg J EG30
M6x0.75P / Méx0.75P

NO0.34310002 NO0.34320001 NO.34310008(0PTION)



HIWIN.
6997C14-0801 45

O MBI E

kE P EEARRENREFiRIE_ME L ALF I03TiH - EGR I 5172 im 25 M 10 B MM 7L B 223 m s (—
RMOAEHE) - RANEITH - METHRRCE RN ERNEED - BEAHHREETARAENEED - £F
WA LR METHERIE SHAVEKE - EGRIIERE MR/ S DMfLALE - BREMMN RS EAMH - )
EAEROSmmIEBH TN AR @ EIEEMEN LBLFE - BERHIRRET LA - #RER
‘%E;‘—:ﬁﬁ.iéﬂﬂjlj  HBASRBENER - FRAKEAABIMEERHEEZELSH - WAkEZRER L
RZREHERES -

F1%2.36 0-Ring M S FILREXBIFRE

0-Ring#] . .
Wi L FABAEN *E dia.0.8
do W ;ﬁg Tmax
I I
(mm) (mm) (mm) =T
\_/,_\ T
EG 15 25 + 015 15 + 015 6.9 Trax J/ H Y
EG 20 45 + 015 15 = 015 8.4 |
EG 25 45 + 015 15 + 015 104 —
EG 30 45 + 015 15 = 015 104 T

O BANBBRIERIEEHASHE

FA%2.37 BABREREIMIEHE

i
t

71 71 15 R 71 15
s F A o =7 s M A e B
(cm3) (cm3) (cm3) (cm3)
EG 15 0.8 1.4 EG 25 2.8 46
EG 20 1.5 24 EG 30 3.7 6.3

O A
H1517100km » HE3IZE64 BHIA— KR



HIWIN.
46  G99TC14-0801

Linear Guideways

EG Series
(VAR b i
BiUE ABE T 1249430~150cStZi@mmEREL S TRAERKNIZPEEERAREE  HEZE
KENEARSETNIEEBAE -
O jmE LI
SF-76 SF-86
012
010 " 7
i 2 PT1/8 “\\ /?’ - -
M8x1.0p —| - 0 1 o
Méx0.75p — | [ M6X0.75P — | [LLiL!
08 EG20 08 EG20
EG25 EG25
EG30 EG30
NO.970001A1 NO.970003A1
LF-64 LF-76 LF-86
1o 12
10 8 / ===
M6x0.75P — 7 PT1/8J/® UN L o
== M8X1.0P —— ity e | = )
ﬁﬁi M6X0.75P —| lLL_L! Mex0.75p — | ILLLL
Max0. 7P —|
T EG15 o8 EG20 o8 EG20
EG25 EG25
EG30 EG30
NO.97000EA1 NO.970002A1 NO.970004A1
O fimiEZE
F152.38 #lEE
BEiHEZE HimEE
/| /|
A (cm3/hr) At (cm3/hr)
EG 15 0.1 EG 25 0.167

EG 20 0.133 EG 30 0.2



HIWIN.
6997C14-0801 47

2-2-8 f B &

(1) B LF & A
HA TR ER&E RN BT RS EEMERS -

EREIR

KK(E i A +& BER+B 4 F) DDA A+FEE )

(2) Bl R RIEESHBL R
PRI T B AAHENFRER B RERAMERELSNFw

(3) WEEH A
MEEIBRER - BMERZEYRIMIRES - Y TERART BRI -

Fi% 2.39 Elimk

EE 1) EE t1)
& [:"mm] i [*mm]
EG 15 2 EG 25 2
EG 20 2 EG 30 2
(4) & BEIR

ARBEE@mKBRMIAE - FHBRRAFRRR -

FiE2.40 EIBBR

B (t2) B (t2)
1t ey i (mml
EG 15 0.8 EG 25 1

EG 20 0.8 EG 30 1



48

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

(5) 4242 35

AR ETTHI M RS Z 2 IR FLENB RN RS
B E > &P UAERE S GEEEITSE
LR BXSHHT I ERABEES -

FAE2.41 SHBERE

soms wege EED BEH)
(mm) (mm)

EGR15R M3 6.3 1.2
EGR20R M5 9.7 2.2
EGR25R M6 1.3 2.5

2-2-9 EEE N

HeBE B H 3 F B A 2 BB, -

FhE2.42 EGRIIAIH AN

i Fi 1 (kg
EG15 0.1

EG20 0.1

2-2-10 RETFEZE

@D

|
I
suym mpwy  BE(D) EE(H)
[mm] [mm]
EGR30R M6 1.3 05
EGRISU M4 7 11
EGR30U M8 e 15

Atk
EG25 0.1
EG30 0.15

&lliH FrBE 7 (kgf)

EGRIIABNA = EMX ELSH - HB30A AR IR 2 E B EHREM A E LIZ 3180 0H

M TRAPERTREFENTIHREE

FHE2.43 BIFFTEIRE(P)

st HESER
20

EG15 25

EG20 25

EG25 30

EG30 40

} Si
|
AN
//|P
(500)
ZA ZB
18
20 18
22 20

30 27

B{L: um



FhE2.44 BFLETREEIRE (S)
TESR

A&

EG15
EG20
EG25
EG30

20

130
130
130
170

ZA
85
85
85
110

HIWIN.
G99TC14-0801

B um
ZB
50

70
90

2-2-1 REFEEM

() ZEEMEBEERER
ZRELSUNLIEIEREXERHRRERES » MEBTX > LHKMARENELSIEETRR
MEEIENETHER - SNREKRBENERZZER © REFEFRBEATHRR -

iﬁ'ﬂ% ) 1 r,
B | | E,
. Ef | ! :i
Hj l 7 i i E——
E | |
n "
7 (
#6245 BEEERER B4 mm
i EHHREXER BROSEAER SUNEHNEE BHRHNESEE BHRIETES
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
EG15 0.5 0.5 2.7 5.0 4.5
EG20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0
EG25 1.0 1.0 5.0 75 7.0
EG30 1.0 1.0 70 7.0 10.0

(2) SE R IR 7 H {E

ZRSUNEDTURMFEEAZMELSIBEER > B X2 SHRLEMENRNERN  BIERT

SN EBRREL -

FiE2.46 HANE
Mtk

EG 15
EG 20

71 kgf = 9.81 N

222 JAK

M3 x 0.5P x 16L
M5 x 0.8P x 16L

HhE

N-cm (kgf-cm)
186(19)
883(90)

Mt

EG 25
EG 30

2540 HHE
LA N-cm (kgf-cm)
M6 x 1P x 20L 1,373(140)
M6 x 1P x 25L 1,373(140)

49



50

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

2-2-12 B SHARERERERKE

HIWIN &8 SHREREEFFHRNERER - EEAITHIFMTERESUN - wHAEBENRTREFAEX

F1/2P - BILEEM R A SR SHRE FHIBHARE - MERELSRORBE -

n (BB FLE)

E P E
L

L=(n-1)XP + 2 XE

L: BHEAK (mm)

n: 2L

P:i27LIEEE (mm)

E: Bl ZmmES (mm)

FIE2.LT7 BEKE

Y= EGR15 EGR20 EGR25 EGR30
160(3) 220(4) 220(4) 280(4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8)
340(6) 460(8) 460(®) 760(10)

#5 7 K EL(n) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000013)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)
820(14) 1,000(17) 1,000017) 2,040(26)

1,240(21) 1,240(21) 2,520(32)
1,600(27) 1,600(27) 3,000(38)

i8] 2 (P) 60 60 60 80

trifEmEE (EJ) 20 20 20 20

R BE R KK 1960(33) 4,00067) 4,00067) 3,960(50)

BAKE 2000 4,000 4,000 4,000

T 1 —BREHMERN AZEA05~-05 mm » SEEE T HinEE R~ AZ B 1& H0~-0.3 mm o

2. trfEmEE R KK RIS ~ AR E AREREZ SMERKE -
3. BEFEERRMERS » B EHWINEKL -

B4 mm



2-2-13 EG RHIEASHR %

(1) EGH-SA / EGH-CA

W
B B
H T (o0 )=
i W
=
YR &
T
E3)| R
N W
AHR~
(mm)
ihe}
H H N WBGB C
EGH15SA -
24 45 95 34 26 4
EGH15CA 26
EGH20SA =
28 6 11 42 32 5
EGH20CA 32
EGH25SA =
33 7 125 48 35 65
EGH25CA 35
EGH30SA =
42 10 16 60 40 10
EGH30CA 40

£ 1 kaf=9.81N

HIWIN.
G99TC14-0801

K1 $
6 L L G
K, L K2 L1
C
4-Mal 2-Mxt
o o I TlelE el T
=
e
) T/
@d EGH-CA EGH-SA
E
M
Y Y
Mg m rﬁq
e o7
il = )
v v
e o]
By BA  BA s -
; E RN B8
EH R+ (mm) 24 R~ (mm) EEiEr HE BE ?
R+ EAH TR
Mg M, M, B®R SH
L L K G M T H, H WgH, D h d P E (mm} CIkN ColkN) \nN_m KkN-m kN-m kg kg/m
231 401 148 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.09
b7 M4x6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 010 010 0.15
29 50 1875 7.23 12.74 013 0.06 006 015
12 Mbx? 75 6 6 20 1559585 6 60 20 Mbx16 2.08
481 691 123 10.31 21.13 0.22 0.16 016 0.24
355 591 219 11.40 19.50 0.23 0.12 012 0.25
12 M6x9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 267
59 826 16.15 16.27 32.40 0.38 0.32 032 041
415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 021 045
12 M8x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 4.35
701 981 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 055 0.76

51



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

EG Series
Ky Ky
(2) EGW-SA / EGW-CA e} ull L) 1%
6 L L
w K2 L1 K2 L
B B l(.:-M 2-M
T 'RAES i T ‘” il
=L [ =l oD oL el = OL_L.
T ‘ o ) ‘Cl
~ | \7:::(4\ | :Il:!
x| L %) i
N Wk £ 2d b EGW-CA EGW-SA £
MV
o o
[o] o]
i i
SHe  EE X " =
AR RER (mm) SuRYmml  Eese o pm oo R
ge Rt 8 ERE

M. M, M, BHR S8
HH NWBGB C L L K G MTT H H WgH, D h d P E (mml CKkN ColkN) \N-m kN-m KN-m

kg kg/m
EGW 15SA - 231 401 148 5.3 9.40 008 004 004 012
24 45 185 52 41 55 57 M5 5 7 55 6 15 1256 45 3560 20 M3x16 1.25
EGW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 010 010 0.21
EGW 20SA - 29 50 1875 .23 12.74 0.13 006 006 019
28 6 19559 49 5 12 M6 7 9 6 6 20 156595856 60 20 M5xI6 2.08
EGW 20CA 32 481 691 123 10.31 21.13 022 016 016 032
EGW 25SA - [BBiEN59.1 2l 11.40 1950 023 012 012 035
33 I 25 EEl 60 i6E 12 M8 75108 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 267
EGW 25CA 35 59 826 16.15 16.27 3240 038 032 032 059
EGW 30SA - 415 695 26.75 16.42 28.10 040 021 021 062
42 10 31 90 72 9 12 MI07 108 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 4.35
EGW 30CA 40 701 981 21.05 23.70 4746 068 055 055 1.04

E:1kof=9.81N



(3) EGW-SB / EGW-CB

EGW 15SB

EGW 15CB

EGW 20SB

EGW 20CB

EGW 25SB

EGW 25CB

EGW 30SB

EGW 30CB

HIWIN.
G99TC14-0801

K,
é
.G L L G._
w K2 L1 K, L
B1 B C
4-M 2-M
= o0 oL T ell= oL__
| | -C[
! I
| %) i
‘ 9d
EGW-CB EGW-SB
N Wr E E
My
T oL
o) I
=T = [©] o]
| | |
4K  EX LN e =
AR~ . = £ B NE E-
ﬂ[ﬁ]‘f BHRT (mm) HRF (mm) EE®E HE  BH
Rt Effm =E&Lfl
M M, M, BE®R 585
H H NWBGB C L L K G M TT, H HW,H D hdP E (mm CKkN CokN) \N-m kN-m kN-m kg ka/m
= 231 401 14.8 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 012
24 45 18552 41 55 57 45 5 7 55 6 15 1256 4.5 3560 20 M3x16 1.25
26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 010 0.21
29 50 18.75 17.23 12.74 0.13 006 0.06 0.9
28 6 19559 49 5 12 ¢55 7 9 6 6 20 15595856 60 20 M5x16 2.08
32 481 691 123 10.31 2113 0.22 0.16 016 0.32
= 355 591 219 11.40 19.50 023 012 012 0.35
33 7 25 73 60 6.5 12 ¢7r 75108 8 2318 11 9 7 60 20 M6x20 267
35 59 826 16.15 16.27 32.40 038 032 032 059
415 69.5 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 021 0.62
42 10 31 90 72 9 12 ¢9 7 108 9 2823 11 9 7 80 20 M6x25 4.35
40 701 981 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 055 1.04

7 11 kgf = 9.81 N

53



HIWIN.
54 599TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

(4) L8 (K7L SR~ %

@D
25 — —
T Tt T i s e
! \ Bl i Bl
| / _
@d E P
Wi
. L
EHEE
N S4 R (mm) 8
BE 12 Rt
(mm) W, He D h d P E (kg/m)
EGR15U Max16 15 125 75 53 45 60 20 123
EGR30U M8x25 28 2 14 12 9 80 20 423
| > E
(5) THIXEMR~TER
L /L
yi 11
£ 7/
. = 7t i
E P E
L
SH Rt (mm) =
B
W, Hq S h P E (kg/m)
EGRI5T 15 125 M5 x 0.8P 7 60 20 1.26
EGR20T 20 155 M6 x 1P 9 60 20 215
EGR25T 23 18 M6 x 1P 10 60 20 279

EGR30T 28 23 M8 x 1.25P 14 80 20 4.42




